
posebnega davka po celi Rusiji za 
leto 1922, Davek bodo plačevali vsi 
v starosti od 17, do 55. leta* Te davčne 
svote se bodo uporabljale za ublažitev 
lakote. Tega davka so oproščene, iz
stradane pokrajine in pripadniki bolj
ševiške armade. 

Pašistovska divjaštva. Fašisti ho
čejo za vsako ceno ostati gospodarji v 
Reki in noče.o, da bi zavladala v me
sfu mir in red. Ker je nova reška vla 
da določila za vzdrževanje miru in re 
da na Reki posebno policijo in Je v ta 
namen že naročjila uniforme iz Duna
ja, je ta energičen korak italijanske 
fašiste tako razvnel, da že od pre.š 
nje sobote neprestano divjajo na Re 
ki. Napadli so z bombami reško vlad
no poshrve, pri čemer je bilo ranje 
nih in ubitih več oseb. Vlak. ki je pri 
peral iz Dunaja uniForme za reško po
licijo, so fašisti polili s petrolejem in 
ga zažgali Kakor se javlja, namera
vajo fašisti z bombami napasti vlad
no palačo in ubiti predsednika reške 
republike Ker je položaj na Reki zla
sti za Jugoslovane skrajno opasen, so 
se ti brzo*avno obrnili za pomoč na 
našega zunanjega ministra. 

25 veselih svatov utonilo. V bli
žini Segedina na Madžarskem se je 
zgodila velika nesreča. Reka Tisa je 
vsied mraza tako zelo zamrznjena, 
da se ljudje na saneh vozijo preko re
ke. Minuli pondeljek se je hotela pre
peljati preko reke 25 oseb broječa 
svatovska družba. Nesreča je hotela 
da se je led udri, ko je bila družba 
ravno na sredini reke. Mrzli valovi 
reke Tise so pogoltnili 25 oseb z no
voporočencema vred. 

V rakvi zmrznil. Iz bližine Kra
kova na Poljskem se je odpeljal neki 
kmet v mesto, da kupi rakev za svo
jo umrlo ženo. Ko se je po noči vozil 
s sanmi domov, so ga prestregli ro 
parji. Oropali so ga m položili v ra
kev. ki je bla na saneh, da jih ne bi 
mogel izdati. Rakev z nesrečnim kme
tom so povezali še z močnimi vrmi, 
vsedli so se na sani ter se odpel'ali. 
Kmet v rakvi sredi snežene samole se 
je dolgo tnud 1, da se osvobodi, naza
dnje so mu moči opešale in tako je — 
zmrznil. Z'ufrai, ko so začeli ljudje 
hoditi v mesto, so ga našli. 

Smrt radi novega papeža. V me
stu Prayolsu na Francoskem je šel ta 
mošnji cerkovnik Bernard Ertebe v 
zve ni k, da bi zvonil na časti izvolitvi 
novega papeža. Mežnar je pa tako ne 
rodno potegnil za zvon, da ga je ta 
pognal ob zid tako nesrečno, da Jo ob 
ležal oerkovnfk pri priči mrtev. 

Itržava avtomobilov. Združene dr
žave Severne Amerike se smejo po 
vsej pravici imenovafp država avtomo 
bilov, kajti y tej držav se nahaja 9% 
mili onov avtomobilov, torej nekoliko 
manj, kakor se jih nahaja v vseh o 
stalili kulturnih državah celega sveto. 

Glad je prisilil sovjetsko vlado 
na Ruskem, da je odredila pobirauje 

Razne novice. 


